

轻信花钱能消“案底”，小伙被骗8万元

犯罪嫌疑人已被刑事拘留 警方提示违法犯罪记录任何人都消除不了

本报9月13日讯 9月11日，城阳公安分局夏庄派出所破获一起谎称可“消除案底”诈骗钱财的案件，将藏匿在青岛西海岸新区海南路的犯罪嫌疑人朱某抓获归案。

8月30日，夏庄派出所接到男青年薛某报警，被人骗了8万元。民警问起缘由，薛某称他几年前因打架斗殴被公安机关行政拘留5日，留下了违法记录。薛某最近在找工作，却因为这次违法记录屡屡碰壁。

不久前的一次朋友聚会，薛某酒后和朋友讲起这件事。过几天，酒桌上一名新认识的叫“文文”的男子找到薛某，称自己有关系可以解决这个事。

几经商量，薛某拿出两万元钱，求对方务必帮忙。几天后，由于一直没有回音，薛某找到“文文”，对方称还需要找更大的“领导”才能搞定这个事。就这样来来回回几次，薛某花去8万元，对方却始终没有帮他消除违法记录。薛某这时才意识到自己可能被



朱某在接受审讯。

骗，立刻向派出所报警。

民警通过调查，确定了“文文”的真实身份。9月11日，民警在海南路一小区将犯罪嫌疑人朱某(47岁，本市人)抓获。

经审讯，朱某对诈骗薛某钱财的行为供认不讳。原来，没有正经工作的朱某欠了不少债，聚餐时听到薛某诉苦，看到了“商机”。朱某一番忽悠后，没想到对方深信不疑。朱某就这样打着“消除案底”的幌子骗钱，除了一部分还债外，其他都挥霍一空。目前，朱某因涉嫌诈骗已被城阳警方依法刑事拘留。

办案民警提示，近年来类似花钱可以消除违法犯罪记录、消除不良征信记录、办学历等诈骗案件屡见不鲜，总有人上当受骗。违法犯罪记录任何人都消除不了，想要自己社会记录良好，就应该严格遵守各项法律法规，不要心存侥幸、轻信他人，给不法分子可乘之机。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)



中秋假期我市治安秩序良好

刑事警情同比下降30.4% 查处6万多起交通违法



崂山公安分局民警在设卡检查过往车辆。

本报9月13日讯 9月13日记者从青岛市公安局了解到，中秋假期，青岛市各级公安机关针对当前疫情防控和安保维稳形势，民警和辅警坚守岗位，全市治安秩序良好、社会大局持续稳定，接报刑事警情同比下降30.4%，未发生重大敏感事件、重大恶性刑事案件和重大安全事故。

全市各级公安机关安保维稳指挥部保持24小时战

时运行，对各类线索日清日结、动态清零，全力维护安全。针对即墨区本土疫情，各级公安机关疫情防控指挥部、各项工作专班保持24小时实战运行，细致缜密做好各项工作，确保疫情防控秩序平稳。全市公安机关精心组织治安巡查宣防第三次集中统一行动，强化重点部位巡查、重点场所清查、重点路段临查、重点水域夜查、重点通道检查，累计出动警力3.1万人次、发动群防群治力量9.8万人次、设立卡点630个，盘查车辆2.6万台次、人员5.1万人次，检查场所2.3万家次，发放宣传资料15.4万份，抓获违法犯罪嫌疑人2200余人。

中秋小长假期间，青岛交警坚守交通安保一线，最大限度将警力投入到重点路段、重点时段和关键节点，强化巡逻管控，加强指挥疏导，严查交通违法，全力以赴为广大市民群众出行安全畅通保驾护航。节日期间，全市公安交警部门共设置岗位1200余处，出动警力6000余人次，查处各类违法行为60000余起。其中酒醉驾254起，违法停车20000余起，摩托车电动车违法20000余起，有力保障全市道路交通形势安全稳定。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青公宣)

警车开道，送病人紧急入院就医

本报9月13日讯 13日上午8时15分，城阳交警上马中队民警在岙东路上执勤时，一辆轿车突然停车，司机急匆匆上前求助称，车上载着一名身体突发麻痹的病人，需要马上去医院抢救，因早高峰车流量大，无法及时赶到医院，请求交警帮助。两名交警立即驾驶警车开道，以最快的速度到达医院，帮着将患者抬上担架，才驾车离开。不久后，患者的同事肖先生致电城阳交警大队，对两名交警表示感谢。

据介绍，当天早上，同事徐先生驾车到公司后身体突发麻痹，呼吸急促，失去意识。肖先生急忙让同事们帮忙将徐先生扶上自己的车送往医院。车驶至岙东路时，遇早高峰车流量大，肖先生担心无法及时赶到医院，赶紧下车求助交警。 (观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 胡永绪)



犯病小伙被及时送到医院。

女子丢万元现金 民警调监控找回



失主在清点包内的现金。

本报9月13日讯 9月12日，李女士将一面锦旗送到黄岛公安分局青岛西站派出所，向帮她找回背包的民警致谢。

9月5日深夜11时许，青岛西站派出所接到李女士求助称，她把背包忘在了青岛西站公交车站候车亭处，回去找寻的时候已经不见了。李女士说，她从青岛西站出来后，在公交车站附近等车，大概10时10分乘坐出租车离开，回到住处才发现，把一个背包忘在了公交车站处，包里装着一万多元现金。

青岛西站派出所民警和李女士到现场查看情况，随后组织人员分头寻找。9月6日凌晨2时许，民警通过附近监控发现一名男子疑似捡拾了一件东西离开。经调查，捡拾者是一名在停车场值班的工作人员，他发现背包后，准备交给单位处置。李女士看到背包失而复得，包内的现金分文未少，向民警不停地道谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张书鹏)

讲文明 树新风 公益广告



佩戴口罩 配合测温
耐心等待 保持距离